een rond

twee rand

VHF sent

VH'F\ rond

twintig sent
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/ Omkmng c||e muntstuk wat die meeste is. \
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tien vsﬂ,ig tweehonderd | honderd twintig

r‘dhd rcnd sent, r‘dhd I"Clhd

/ ° Omkring die noot wat die meeste is.
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JEE Geld  J------ -
- N
/’ 50, [Oc en 20c

Kleur die r‘egte hoeveeheid in:

| Kleur 20 sent in

5HHHHS

Kleur 30 sent in
PODODD

2 Kleur 15 sent in

HOHHHS

3. Kleur 50 sent in

k. Kleur 15 sent in
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Greld

R, R2 en RS

Kleur die regte hoeveeheid in:

[ Kleur 10 rand in




Kleur die regte hoeveeheid in:

| Kleur RI550 in:
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2. Kleur R20.30
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Tel die 9e|c| in elke ry en SI(F‘H'F die totadl in die blokkie neer.
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G'G‘CI B \A/oor‘clsomme

. Lisa wil graag vir haar 'n nuwe liniaal |<ooP. Die liniaal kos R2|,5O

en sy het net R20 in haar beursie. Hoeveel 9e|c| kort 33?

2. David |<ooP elke clog vir hom n suigstokkie wat R2 kos. HH het
nog RI8 in sy beursie oor. Vir hoeveel dae kan l’\H nog elke clqg
'n suigstokkie koop?

3. Ben en sy ma gaan inkopies doen vir sy VGI"JGGI"SCICJSPGI"thJie.
Hulle |<ooP die vo|3enc|e:

o 28 lekkers teen 50c elk.
° M. |<o|w3ntJ'ies teen R2,50 elk.

Hoevee| quncleer‘ hu"e q|tesqqm?




Geld = Optel en aftrek

He||o vir die ruimtevaarders om die vo|9enc|e somme met

3e|c| te bereken. «:";\ﬁl}
L {':T -u-._'ll ‘lf
v o] |
a) " ¢) R5,50
R3,20
d  R11,50 e) R12,00 f)y R10,00
+R 8,10 + R12,00 - R4,50
g R10,00 h)  R8,00 ) R10,50
+ R3,50 + R10,50




 Geld |
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R50 || R50]( R50)
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[?/50
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Geld

K3|< na die 3e|o| in die eerste ry en besluit. watter
kombinasies van noteen munte J3 moet gebr*uik om die

3e|o| te |<r~3. Die eerste een is vir J'ou 3eo|oen.

Die r‘eghoeke is vir die note.

Die sirkels is vir die munte.

[RII,50] {qlo ] @

JL IO
OOC
@’“ﬂ I ]Q/







